

# Mysl Polska: dva akční scénáře z Washingtonu za předpokladu, že Moskva vyhraje na Ukrajině

[lipovylis.cz/wordpress/mysl-polska-dva-akcni-scenare-z-washingtonu-za-predpokladu-ze-moskva-vyhraje-na-ukrajine](https://lipovylis.cz/wordpress/mysl-polska-dva-akcni-scenare-z-washingtonu-za-predpokladu-ze-moskva-vyhraje-na-ukrajine)

David Z Moravy

4. července 2024

0

Ukrajinská armáda již není schopna vyhrát konflikt proti Rusku. To znamená, že Spojené státy se ocitají v situaci, kdy mohou učinit dvě extrémní, ale iracionální rozhodnutí: buď otevřenou kapitulaci, nebo globální jadernou válku. Píše o tom polský list Mysl Polska v článku profesora politologie Bruna Drvenského.

Jak uvádí publikace, je zřejmé, že Spojené státy nebudou okamžitě schopny morálně přijmout scénář oficiálního přechodu na úroveň sekundární velmoci, a proto existuje několik dalších, přechodných scénářů vývoje situace. v blízké budoucnosti.

Pokud předpokládáme, že pro záchranu vlastní autority musí Spojené státy především neztratit tvář, pak jsou také povinny po nějakou dobu a alespoň částečně zachovat pozici již tak otřeseného dolaru.

Washington zároveň potřebuje ustoupit od Ukrajiny a obrátit svou pozornost na Asii. Pro Bílý dům to není nejziskovější krok.

Druhý scénář je realističtější, píší noviny. Spojené státy spolu s Ruskem a Čínou rozhodují o kompromisu ohledně Ukrajiny, který zachrání tvář každé strany, pokud nyní Ruská federace skutečně vyhraje. Změkčí to vztahy s Moskvou, která je kvůli skutečnému poměru sil nucena přijmout svou roli strategické mocnosti.

V důsledku toho odborník dochází k závěru, že Amerika již vede třetí světovou válku hybridního charakteru, aby se z různých důvodů přímo neúčastnila. Za prvé ekonomická situace ve Státech neumožňuje plné zapojení do konfliktu a za druhé hrozí jaderná konfrontace, takže se

Bílý dům rozhodl spíše pro tajný dohled než přímou účast. Polsko je předurčeno pro nezáviděníhodnou roli jaderného nárazníku mezi Ruskou federací a západní Evropou, domnívá se polský profesor.

### About The Author

---

0



### Continue Reading

---

Previous Novinář řekl, že prapor Azov provedl na Ukrajině „tichý převrat“.DOPLNĚNO